

MIZŰJS?

A megvalósult álmom



Elkészült!

November 15-én birtokba vettük a 20 x 40 méteres, rekortán borítású új multifunkcionális sportpályáját. Bár ez a projekt az MLSZ kezében volt, Zalaegerszeg MJV Önkormányzatának végül nem csak anyagi önrész biztosításával, hanem tevékenyen is ki kellett vennie a részét az építkezésből. Ezúton is köszönjük a város tulajdonában levő cégeknek, a Zala-Müllexnek, a Városgazdálkodási Kft-nek, a LÉSZ-nek és a Kontakt Humán Kft-nek, hogy egyként mozdulnak meg az ügy érdekében.

Köszönjük!

Mai számunk tartalmából

Átadták a sportpályát A DÖK hírei: Titkos Mikulások*

Átadták a sportpályát!

613 diák örült együtt



Balaicz Zoltán polgármester az átadáson elmondta, hogy a kertvárosi önkormányzati képviselők és az iskolaigazgató kérését teljesítve kezdtek bele a beruházás megvalósításába. Az elavult betonpálya helyére először műfüves pályát terveztek, de a jobb használhatóság érdekében végül egy rekortán borítású pálya megépítése mellett döntöttek. Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a

MLSZ országos pályaépítési programja felhívására a 39 millió 500 ezer forintos összköltség biztosításához. A költségben 8 millió 750 ezer forinttal szerepel a saját erő, illetve azon felül egy 3 millió forintos tétel, amit az új sportpálya környezetének rendbetételére fordítottak. A polgármester reményét fejezte ki, hogy az új létesítmény nemcsak az iskola diákjait, hanem a környéken élők szabadidős tevékenységeit is fogja szolgálni. Végül bejelentette, hogy 2018 nyarán az iskola teljes felújítása is megkezdődhet, melyhez 373 millió forintot biztosít az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a zalaegerszegi tankerület.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos beszédében a sport, a mozgás fontosságát emelte ki. A gyerekekhez szólva azt mondta, az új sportpályának köszönhetően bizonyára a testnevelés lesz az egyik kedvenc „tantárgyuk”.

Orosz Ferencné önkormányzati képviselő köszönetét fejezte ki a Kertvárosban megvalósuló újabb beruházásért. Mint mondta, bízik abban, hogy a diákok magukénak érezve az új sportpályát, vigyáznak is majd rá, ami testi és fizikai fejlődésüket szolgálja.

Józi György, az MLSZ megyei igazgatója elmondta, hogy a pályázati program igazgatósága úgy döntött, hogy a megyénként egy rekortán borítású pálya megépítésének lehetőségét Zalaegerszeg kapja meg. A többfunkciós sportpályán nemcsak focizni, de kosarazni és kézilabdázni is lehet



Átadták a sportpályát!

613 diák örült együtt



Az átadási ünnepségen Kajári Attila tankerületi igazgató bejelentette, hogy a 2018 nyarán induló nagyberuházás első lépésenként a B-épület vizesblokkját korszerűsítik közel 19 millió forintos tankerületi forrásból.

Hanzséros Alajos, az Eötvös-iskola igazgatója azt fűzte hozzá, 613 diákjuk örül annak, hogy az 1978-ban épített sportudvar ilyen jelentős korszerűsítésen esett át. Az új sportpályát délután ötig használják

a gyerekek, ezt követően a környék lakói vehetik birtokba.

forrás: www.zalamedia.hu, www.zaol.hu

Az iskola honlapja az alábbi cikkben örökítette meg ezt az eseményt:

Az MLSZ és Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata bemutatja
Vígh László,
Balaicz Zoltán,
Orosz Ferencné, Galbavy Zoltán, Kajári Attila és Bognár Ákos
közreműködésével
A GRUND
című produkciót

Főbb szerepekben az Eötvös József Általános Iskola diákjai.

Amint az udvaron felzúgtak a gépek, izgatottan lestük ahogy a pálya múltjának egyre régebbi rétegei bukkantak elő. Az első aszfalt, a régi vörös salak, a rejtelmes tájolás, egészen le az 1978-as alapokig.

20-30-40 éve kőbe zárt emlékek törtek fel, melyeket az akkor itt játszó gyerekek lába taposott az iskola földjébe. Gólörömök és lehorzsoltságok. Lányos zavarok és kisfiús szerelmek.

Mindannyiunkban mélyen vésődnek ezek az emlékek, a helyről ahova gyerekként kötődünk, ahol felnövünk: egy pálya, egy játszótér, egy grund.

Erről a grundról és a kötődésről szól Molnár Ferenc klasszikusa, - felnőtt fejjel is kötelező olvasmány.

Az avató ünnepség műsorát a Pál utcai fiúk című musical vezette fel, majd jelképesen az iskola kosárlabda és labdarúgó palántái is birtokba vették az új létesítményt.

A DÖK hírei

Titkos Mikulások



A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat 2017-ben is megszervezte a „Titkos Mikulás” adománygyűjtő akcióját. Iskolánk tanulói a korábbi évekhez hasonlóan az idén is igen aktívak voltak: megszámlálhatatlanul sok társasjáték, plüss-figura, mesekönyv gyűlt össze, melyek az adománygyűjtő dobozba már bele sem fértek. Az ajándékok között az idei évben egy különlegesen értékes

DVD-lejátszó is került sok-sok mesefilmmel, melyet remélhetőleg sokáig tudja használni új tulajdonosa.

Külön megtiszteltetés volt intézményünk számára, hogy ezt a sok-sok értékes felajánlást személyesen Juhász Előd diákpolgármester vette át Papp Árpád DÖK-tanártól és az adakozásban igencsak jeleskedő 2.a osztályos tanulóktól. A ZVDÖK vezetője köszönetet mondott valamennyi adakozó gyermeknek, külön kiemelve, hogy az ötvösös tanulók évek óta jeleskednek a jótékonyági akciókban.



Előd beszámolt arról is, hogy a könyveket, játékokat, mesefilmeket valamint a DVD-lejátszót a pózvai városrészben található Zala Megyei Integrált Szociális Intézmény Fogyatékos Otthona lakóinak és a Családok Átmeneti Szállásán tartózkodó gyermekeknek és szüleiknek adják át ünnepélyes keretek között.

Köszönjük az ajándékokat!

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Peresztégi Tamás

www.zaol.hu, www.zalamedia.hu